Принимайте штурмана

строенная система навигации – главное достоинство нового мультимедийного ресивера Jensen VM-9424. Головное устройство формата 2DIN оснащено сенсорным 6,2-дюймовым ТҒТ-экраном, на котором также могут отображаться видеозаписи и картинка с камеры заднего вида. Кроме CD-привода и входа AUX-IN для подключения внешних аудиоустройств, имеется порт USB и слот для SD-карт. Причем первый из них поддерживает

большинство типов флешнакопителей и портативных жестких дисков. Кроме того, устройство совместимо с iPod, есть возможность подключения модуля Bluetooth для совершения телефонных звонков. Полезная опция - 3,5-миллиметровое гнездо для соединения с системой управления на руле автомобиля посредством дополнительного модуля. В комплект поставки Jensen VM-9424 входит пульт дистанционного **управления**.







www.piti.com.ua



4 200 грн.



роцессы и процессоры

онструкторы Sony начали наделять свои головные устройства среднего уровня ранее недоступными для данного класса функциями. Процесс «демократизации» модельного ряда привел к тому, что приемлемая по цене модель Sony CDX-GT47UE получила звуковой процессор Advanced Sound Engine. В нем заложен щедрый комплект функций: цифровой эквалайзер (7 полос), фильтры НЧ и ВЧ, динамическая тонокомпенсация, временные



задержки и регу-______. лятор уров<u>ня громкости баса</u> Последний, например, включает фильтр НЧ на акустику «тыла» Поднимая таким образом уровень баса, можно в какой-то мере акустикой 6х9 заменить недостающий сабвуфер.

идеорегистра-

Втор Prestigio

RoadRunner HD1 уверен-



www.sony.ua



ишет все

1 080 грн.

Вторая роль АТУ

агрузить работой такую чисто развлекательную и малопрактичную в наших условиях вещь, как квадроцикл, поможет снегоуборочный комплекс марки Warn. Известная в кругах джиперов компания разработала универсальную и высокопроизводительную систему, рассчитанную на высокие нагрузки. Подобрать комплект под определенный квадроцикл не составляет труда благодаря и различным по размерам и конфигурациям отвалам. Про думанная система не требует

много времени и акробатических трюков для монтажа/демонтажа данного навесного оборудования. Подъем и опускание отвала осуществляется лебедкой с синтетическим тросом или специальным электрическим механизмом (в зависимости от модели). В качестве опции можно купить поворотный мехатроприводом, который отвала (до 25 градусов

в любую сторону одним нажа-

но записывает изображение даже в темное время суток - для этого у него есть автоподстройка светочувствительности. Производитель акцентирует внимание на том, что качество картинки остается хорошим и при высокой скорости движения автомобиля. Регистратор ведет запись в режиме высокой четкости 720р HD в формате AVI (1280 x 720 при 30 ка-

драх в секунду). Возможна

активация записи по датчику движения. Для фиксации звука имеется встроенный микрофон, для просмотра записей и наведения камеры (угол обзора - 120°) - откидной 2,5-дюймовый жидкокристаллический экран. Благодаря AV-выходу есть возможность подключиться к внешнему большему экрану. С наступлением зимы полезной окажется возможность устройства работать при температуре -35°C. Также от многих ранее презентованных аналогов RoadRunner HD1 отличает ее оформление в стиле биодизайна.



www.warn.com.ua



тием клавиши.

5 770 rph.





640 rbh.